
173/2020 
 

Žádost: 
 

Předmět: seznam - poskytovatelé zdravotních služeb 

Dobrý den, 

ráda bych Vás na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a na základě  

zákona č. 48/1997 Sb. požádala o poskytnutí seznamu poskytovatelů zdravotních služeb, kteří při  

komunikaci s pojišťovnami nezpracovávají svá vyúčtování elektronicky přes portalzp.cz. 

Předem děkuji. 

S pozdravem 

 

Odpověď: 

 
Podáním došlým dne 21. 8. 2020 (dále jen „žádost“) požádala xxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx 
(dále jen „žadatel“) Oborovou zdravotní pojišťovnu zaměstnanců bank, pojišťoven a 
stavebnictví (dále jen „OZP“) podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, o poskytnutí informací týkajících se poskytovatelů zdravotních služeb, konkrétně:  
…požádala o poskytnutí seznamu poskytovatelů zdravotních služeb, kteří při komunikaci s 
pojišťovnami nezpracovávají svá vyúčtování elektronicky přes portalzp.cz.  
OZP posoudila žádost jak z formální, tak obsahové stránky a vydala následující  

USNESENÍ 
I. Žadatel se vyzývá k dopln ění žádosti o své identifika ční číslo osoby (I ČO).  

II. Žadatel se vyzývá k up řesnění žádosti. Up řesnění žádosti se bude týkat skute čnosti, 
kterých poskytovatel ů zdravotních služeb se má požadovaný seznam týkat.  

III. Řízení o žádosti se p řerušuje do dne dopln ění žádosti dle výroku I. tohoto usnesení 
a upřesnění žádosti dle výroku II. tohoto usnesení.  
 
Odůvodnění:  
Žádost žadatele neobsahuje veškeré formální náležitosti vyžadované zákonem o 
svobodném přístupu k informacím. V žádosti není v rozporu s ustanovením § 14 odst. 
2 zákona o svobodném přístupu k informacím uvedeno identifikační číslo žadatele. Z 
tohoto důvodu OZP vyzvala žadatele k doplnění žádosti, jak je uvedeno ve výroku I. 
tohoto usnesení.  
Žadatel se žádostí domáhá „seznamu poskytovatelů zdravotních služeb, kteří při 
komunikaci s pojišťovnami nezpracovávají svá vyúčtování elektronicky přes 
portalzp.cz“. Z žádosti však není zřejmé, jaký okruh osob (poskytovatelů zdravotních 
služeb) má být do požadované informace zahrnut. Konkrétně není zřejmé, zda se má 
jednat pouze o smluvní poskytovatele OZP (ve smyslu § 46 zákona č. 48/1997 Sb., o 
veřejném zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů), 
nebo veškeré držitele oprávnění k poskytování zdravotních služeb. Zároveň z žádosti 
není zřejmé, zda žadatel požaduje seznam poskytovatelů zdravotních služeb, kteří 
nepředávají svá vyúčtování prostřednictvím portálu zdravotních pojišťoven pouze vůči OZP 
nebo i vůči ostatním zdravotním pojišťovnám. OZP má údaje pouze o svých smluvních 



poskytovatelích zdravotních služeb, kteří svá vyúčtování ne/předávají pouze OZP. Údaje o 
nesmluvních poskytovatelích zdravotních služeb, resp. údaje o chování poskytovatelů 
zdravotních služeb vůči ostatním zdravotním pojišťovnám OZP nemá a v tomto rozsahu by 
bylo namístě žádost odmítnout. S ohledem na skutečnost, že z žádosti není zřejmé, jaké 
informace žadatel požaduje, vyzvala OZP žadatele k upřesnění žádosti, jak je uvedeno ve 
výroku II. tohoto usnesení.  
OZP zároveň v souladu s ustanovením § 64 odst. 1 písm. a) zákona č. 500/2004 Sb., správní 
řád, přerušila řízení do doby doplnění žádosti o zákonem stanovené náležitosti a upřesnění 
žádosti – výrok III. tohoto usnesení.  
 
Poučení:  
Pokud žadatel nedoplní žádost do 30 dnů ode dne doručení tohoto usnesení, OZP žádost 
odloží.  
Pokud žadatel neupřesní žádost do 30 dnů ode dne doručení tohoto usnesení, OZP rozhodne 
o odmítnutí žádosti. 

 


